# 今日菏泽

**希鲁晚本** 2013.12.20 星期五

新闻热线:6330000 广告热线:6330008





#### 菏泽财富榜大洗牌即将开始 抢占"毅德铺"给自己一个创造财富的机会

作为全国十城连锁的一站式商贸物流平台,毅德城无论走到哪里,都会成就一大批的财富领袖。例如2011年打造的广西玉林项目,商铺价格自开盘以来的几千元每平米,涨到现在的上万元每平米,无论是售价、转手费,在两三年时间里就整整上涨了几倍。而且新的商铺一经推出,很快就会被一抢而光,好位置的商铺更是一铺难求。2013年5月开盘的赣州项目也是如此,短短的几个月时间,价格足足涨了30%以上,可以预见未来升值空间巨大。而如今菏泽·毅德城商铺也是如此,升值潜力巨大。甚至很多玉林、赣州没有抢到商铺的客户都打算来菏泽买"毅德铺"。现在如果投资一间菏泽·毅德城商铺,在短期内拥有几倍甚至十几倍的升值潜力。百年一遇的财富机遇,岂能再错过?



## 如何告别打工生活,自己当老板?买铺!

在菏泽近千万人口中,可能一半以上都是普通 打工者。对于上班一族来说,现在投资一间菏泽, 毅德城的产权商铺,以后每个月除了工资收入外, 又多了一份经济来源了,刚开始相当于是一个人上 班,拿两份工资。一两年后,随着市场越来越繁 荣,生意越来越火爆,商铺出租越来越抢手,租 金也一年比一年高。也就是说,越到后面,赚的 越多。到时候,每个月的租金可能将远远超过工 资了。几十年下来,一间商铺光收租金就可能上 百万了。不光租金一直在涨,商铺的售价、转手 费也将随之水涨船高,一间商铺价格上涨几倍、十几倍甚至几十倍的例子比比皆是。到时候,你就可以不用再给别人打工了,自己也可以当老板!

#### 如何实现财富几何式增长? 买铺!

菏泽·毅德城的产权商铺,相对于已经发展成熟的城市中心商铺而言,性价比更高,未来升值空间更大。可能在市中心买一间商铺的钱,在这里可以买好几间。对于资金充裕又有投资眼光的高收入人群来说,如果现在多投资几间菏泽·毅德城的产权商铺,几年以后商铺升值了,就会比别人多赚几倍的钱。以菏泽商户都熟知的聊城香江市场、青岛即墨市场为例,十年内,这两大市场的商铺售价和租金均已上涨了10倍。放眼全国,专业市场产权商铺成长空间巨大的案例更是比比皆是。

# 如何实现家庭的财富传承?买铺!

我们中国人常说"一铺养三代",投资商铺的价值就在于其几十年长期稳定的收益,和商铺的不断增值。在菏泽·毅德城招商中心每天大量的来访客户中,有许多都是年过六旬的退休老人,"买铺养老"已经成为他们的共识。对于老年人来说,投资一间菏泽·毅德城的产权商铺,不仅解决了靠租金养老的问题,商铺的翻倍增值,更是给后代留下了一座金矿。

### 如何让生意做大做强?买铺!

对于经营户来说,商铺是经营的根基,产权是 把生意做大的坚实保障。投资菏泽·毅德城商铺, 不仅能进入到菏泽迄今为止规模最大、业态最全、 档次最高的大市场做生意,还能永久性结束租铺经 营,处处受被动的局面。再也不用看房东的脸色, 再也不用为房租"涨"声不停提心吊胆,没有后 顾之忧,生意自然做大做强。

菏泽·毅德城商铺,以毅德控股二十年的行业 运营管理经验做后盾,还有毅德控股专业的管理运 营团队为经营户保驾护航,从招商、推广、管理、 运营等全方面实现市场迅速繁荣,帮助越来越多的 经营户实现生意赚大钱、物业大增值的财富梦想。

# 除了殺德城? 还能找到更好的 增值产品吗。

事实证明,毅德城商铺增值潜力巨大!

玉林毅德城去年开盘,已上涨60%以上! 赣州毅德城今年开盘,已上涨30%以上!

12月29日 <u>盛大开盘</u> 给自己和后代一个机会!

Hydex 菏泽·毅德城

投资商: **州火がの 殺 德 控股** 香港联交所主板 股票代码: HK. 01396 开发商/运营商: 菏泽毅德商贸物流城有限公司 招商中心: 菏泽市广福大街与中华西路交汇处(向北50米) 项目地址: 220国道与昆明路交汇处(万福河商贸区)

